11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus mamueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 08.08.2018 17:08:54

dopmupoBanus 3akiToyenusi Bpada: 10.08.2018 08:22:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/298543/answer/298564




oOptiit meHs. OMUIIMTE Clla3M B KOHIIE MOYEHNCITyCKaHuUS - 4YTO Bl uMeeTe B Buay? [1o aHanusy
MOYM eCTh IIPHU3HAK BOCIAJIUTEILHOTO IIPOLIecca - MOBLIIIEHHOe KOIMYECTBO JIEHKOIUTOB, HO 9TO He
¢dakT. HykHO0 3HATD Ka00bl, YTOOLI COITOCTABUTH MX C aHAIKN3aMU. YIa4H.



